

Objave

Okrajni odbor OF Ptuj organizira dne 8. septembra 1948 izlet v POSTOJNO. Ob 2,30 uri je odhod vlaka iz Središča. Vsi zainteresirani naj vložijo takoj prijave pri svojih krajevnih odborih. Isti lahko takoj dvignejo vozovnice, ki služijo kot vozovnica, kupon za kosilo in kupon za ogled Postojnske jame. Celokupni stroški znašajo din 330.—.

OKRAJNI ODBOR OF

Republiška zveza kmetijskih začruga razpisuje več raznovrstnih tečajev, ki vam jih spodaj navajamo:

Ministrstvo za gozdarstvo in lesno industrijo LRS nas obvešča, da bo sprejelo v nižjo državno lesno šolo v Ljubljani, odnosno v nižjo gozdarsko šolo v Postojni večje število gojencev. Traja 10 mesecev. Prve tri mesece po učnem načrtu na državni nižji lesni šoli v Ljubljani in na nižji gozdarski šoli v Postojni, nadaljnjih 7 mesecev pa po delovnem načrtu pri različnih državnih lesnih obratih in gozdnih gospodarstvih LRS. Na šoli živijo gojenci v internatu, kjer imajo brezplačno oskrbo, pri lesnih obratih, očitno pri gozdnih gospodarstvih pa prejemajo kot praktikanti ustrezno mesečno nagrado. Po uspešno končanem učnem in delovnem načrtu polagajo gojenci zaključni izpit.

Pouk se začne 15. septembra 1948.

Sprejemni pogoji: dovršena osnovna šola. Prednost imajo borci NOV in aktivisti OF, posebno oni, ki imajo že nekaj prakse kot lesni manipulanti, lesni in gozdni delavci.

Interesenti naj pošljejo svojeručno napisano prošnjo na Ministrstvo za gozdarstvo in lesno industrijo LRS, personalni oddelek, Ljubljana, Cankarjeva ulica 18, do 5. septembra 1948.

Prošnji se priložiti:

1. rojstni list,
2. zadnje šolsko spričevalo,
3. zdravniško spričevalo o čušečni in telesni sposobnosti za obisk šole in izvrševanje lesnega manipulativnega dela,
4. potrdilo pristojnega javnega tožila, da prošilcu ni s sodbo odvzeta volivna pravica, da ni bil kaznovan in da ni v sodni preiskavi,
5. izpričevalo okrajnega ali krajevnega LO o ponašanju prošilca in njegove rodbine.

Prošnji se priložiti življenjepis s družinskimi stanjem ter točen naslov. Prošnja je kolekovati z 10 din, priloge (v kolikor še niso kolekovane) s 5 din.

Kandidati bodo pravočasno obveščeni o dnevu njihovega odhoda v lesno šolo, končno odločitev o sprejemu pa bo izdala sprejemna komisija na osnovi zdravniškega spričevala oz. pregleda in sprejemnega izpita iz čitanja, pisanja in računanja.

Gospodarski tečaj za vojne invalide

Od Komiteja za združništvo smo prejeli okrožnico, v kateri nam sporoča, da bo Federalni odbor VI Ljubljana z me-

secem septembrom priredil višji gospodarski tečaj za vojne invalide.

Pogoj za sprejem je uspešno opravljena nižja srednja šola ali njej ustrežni tečaj. Pravico do sprejema imajo vsi invalidi, ki so zaposleni v invalidskih, začrugh in državnih podjetjih in ustanovah, ne glede na šolsko predizobrazbo, če jim posebna komisija pri personalnem odseku Federalnega odbora vsled doseganega praktičnega dela v gospodarstvu odobri sprejem v tečaj.

Prošnji se priloži:

1. kratek življenjepis,
2. zadnje šolsko spričevalo,
3. priporočilo uprave, podjetja ali ustanove, če je kandidat zaposlen.

Prošnje se oddajo okrajnim odborom ali na personalni oddelek Federalnega odbora VI v Ljubljani.

Tečajniki imajo brezplačno stanovanje v invalidskem domu v Ljubljani in bodo za čas posejanja tečaja prejeli stipendijo.

*

Vsled formiranja združnih ekonomij pri Kmetijskih začrugh bodo potrebni združni ekonomiji. Za te ekonomije se bo vršil posebni trimesečni tečaj.

Vpoštevati je predvsem dobre aktiviste, ki so po možnosti odslužili vojaški rok, progresivnejšega sloja vasi in ki imajo veselje do poljedelstva.

*

Ker se bodo vršili zopet novi trimesečni knjigovodski tečaji, pošljite podatke od tovarišev, ki bi želeli posejati tečaj, z življenjepisom in karakteristikami na Okrajno poslovno zvezo.

Pripominjamo, da se vse prijave za zgoraj navedene tečaje vložijo pri Okrajni poslovni zvezi v Ptuj, kamor jih je direktno poslati najkasneje do 30. avgusta 1948.

Objava

Obveščajo se vsa trgovska podjetja, da pošljejo svoje učence v gospodarstvu k vpisovanju obrtno-nadaljevalne šole trgovske stroke, ki se bo vršilo 1. sept. 1948 od 8—12 v Ptujski gimnaziji. S seboj je prinesiti zadnji šolsko spričevalo. Poverjenstvo za delo.

Potujoči kino I. predvaja sovjetski umetniški film »Pomlad« v krajih:

Gorišnica	12. sept. 1948	ob 20. uri
Dornava	13. sept. 1948	ob 20. uri
Zavrč	14. sept. 1948	ob 20. uri
Vid pri Ptuj	15. sept. 1948	ob 20. uri
Prepolje	17. sept. 1948	ob 20. uri

Potujoči kino II. predvaja sovjetski umetniški film »Stenka Razin«

Velika Nedelja	11. sept. 1948	ob 20. uri
Podgorci	12. sept. 1948	ob 20. uri
Markovci	13. sept. 1948	ob 20. uri
Muretinci	14. sept. 1948	ob 20. uri
Turnišče	15. sept. 1948	ob 20. uri
Št. Janž na Dr. p.	17. sept. 1948	ob 20. uri

Dopisi

Iz Ormoža

Dolga vrsta voz čaka pred zbiralnico in odkupnim mestom belih žit v Ormožu. Nepretrgoma romajo težke vrece rži, pšenice, soržice in ovsu na tehničico in odtod v lepo, suho skladišče Kmetoze. Veselo je danes v zbiralnici, vesela odkupna komisija, ker je oddaja 100%, zadovoljni veseli so kmetje, ker so lahko 100% izvršili svojo obvezo.

Danes je na vrsti vas Pušenci. Ni ga kmeta, ki bi pripeljal manj, vsak rajši pribije par kilogramov. Masten Ivan je kontrahiriral 150 kg pšenice, pripeljal je 160 kg in 102 kg rži. »E, kdo bi na te kile gledal.« Meni ne bo manjkalo, nekeje bo pa delavec vesel, ker bo dobil več, pravi Masten. Več pripeljejo Trop Ivan, Vaupotič Ivan. Vsak po par kilogramov zrnja, vendar se od velike skupnosti dosti nabere. Trstenjak Anton je kontrahiriral 400 kg pšenice, 300 kg rži in 100 kg ječmena. Skoraj 150% je izpolnil svojo oddajo. Vaupotič Franc je kontrahiriral 150 kg zrnja več.

Grem v skladišče, koder se iz vreč izliva rumeno zlato, pšenica in žito. Vsak je pripeljal lepo zrnje, od sedaj se niso nobenemu odtrgali radi smetljivosti. Po dolgih suhih prastih nekdanjega graščinskega marofa, se kupiči pridelek našega kmeta, dokaz njegove ljubezni in zvestobe, do nove družbene, socialistične ureditve.

Pa ne samo Pušenci, tudi Frankovci in Litmerk so že izpolnili svojo oddajo in jo tudi presegli, prvi za 4%, drugi za 5%. Brez nevolje.

Ko se vracam iz zbiralnice, mi je lepo pri srcu. Videl in prepričal sem se, da je počila trda lupina nezapanja našega kmeta do ljudske oblasti in se je pokazalo zdravo jedro, to je ljubezen do domovine in ljudstva, ki jo je naš kmet baš letos v največji meri pokazal in dokazal.

Iz Dolene

Posestnica Marinič Roza iz Dolene je osem let izkoriščevala Vidovič Anico iz Janškega vrha. Dekle je prišlo k njej služiti, ko je bilo staro 8 let. Pasla je krave in od vsega začetka opravljala tudi vsa druga najtežja dela. Radi tega je mnogokrat izostajala od pouka. Za svoje delo je dobivala kot plačilo letno dve obleki, en par čevljev in dva para perila. Po osmih letih brezvestnega izrabljanja jo je odslovila od hiše brez vsakega obračuna. Zločin je, šoloobveznega otroka oropati znanja in ga, ko doraste, postaviti na cesto neukega. Delovno sodišče bo za njeno delo terjalo plačilo. Take primere bo v bodoče obravnavalo Javno tožilstvo in napravilo konec nečloveškemu ravnanju z mladino.

Iz Ptuj

Ob priliki bombardiranja mesta Ptuj 1945 je bila znatno poškodovana tudi šola Mladika. In po osvoboditvi je MLO stopil kaj hitro v akcijo — toda ne, da to šolo obnovi, nego je dal odpeljati in odmontirati vse, kar se je sploh pobrati dalo in kar je predstavljalo količjak vrednosti. Celo parkete, uporabna okna, vse vodno-inštalacijski material od zapiraveč do prh in vodnih omaric. No, rekel bi, naš MLO je skrben, ne dopušča, da bi se uničeval tako dragocen material, shranil ga bo, saj je vsak pameten človek lahko vedel, da se bo Mladika obnovila. Takrat, ko se je začelo resno razpravljati o obnovitvi, je MLO stopil ponovno v akcijo in ves ta zgoraj navedeni material prodal mestnim obrtnim delavcem. Obnovitveni odbor si beli glave, kako priti do materiala — no in po raznih poizvedbah so končno prišli do tega, da to dragoceno posedujejo mestne obrtne delavnice. Toda te se ne dajo tako hitro prepričati. Imajo v redu vse račune, da so ta material plačale MLO in da ga dajo na razpolago za

obnovo Mladike samo proti plačilu. Tako naj Mladika svoj lastni material, katerega že tako lep del manjka, še plačuje.

Taki in enaki primeri zavlačujejo dokončno obnovo »Mladike« in MLO naj gleda, da svoj precejšnji delež v tem zavlačevanju čimprej popravi. V. F.

Iz Podlehnik

Podlehnik je edina pošta v našem okraju, ki nima poštarja. Pa ne, da bi kadra manjkalo — ne, poslali so jim poštarja iz Maribora, toda po dveh dneh se je moral vrniti nazaj. KLO mu ni mogel preskrbeti stanovanja. Naj to vzamemo resno? Da ne bi našli skromne sobice za enega človeka, posebno, če bi malo pomislili, da pošta Podlehnik vključuje področje 6 KLO-jev s cca 4000 prebivalci? Nikakor — tu lahko govorimo samo o malomarnosti in neodgovornosti.

KLO Podlehnik naj gleda, da to stvar čimprej popravi. Napravil bo samo svojo dolžnost — vsemu prebivalstvu pa zadovoljstvo. U. P.

Iz Strnišča

Prav gotovo ste že brali v raznih časopisih, da so širom Slovenije po raznih gradiščih ustanovljene mladinske delovne brigade, ki razvijajo pravo socialistično tekmovalstvo in se bore za socializem.

Tudi pri »Gradisu« v Strnišču nismo hoteli biti zadnji. Zato smo pristopili v mesecu juniju čisto resno k formiranju brigad. Ni pa bilo razumevanja pri tistih, kjer bi ga mogoče biti največ, to se pravi pri upravi podjetja. Tudi uprava taborišča ni pokrenila toliko kot bi lahko.

Kljub težki borbi zaradi nerazumevanja, odnosno negativnega razumevanja, so se pri nas ustanovile mladinske brigade, ki že danes prav lepo uspevajo. Do sedaj imamo v glavnem betonske in zidarske brigade, katere razvijajo pri nas pravi socialistični način dela. Od kraja je šlo težko. Mladinci so se morali seznaniti z normami in jih tudi niso mogli takoj dojeti. Tako je n. pr. tov. Herman Ivan, brigadir betonske brigade, doma iz Medjimurja, večkrat rekel: »Pa to ni moči te norme doštiti.« Približno taka slika je bila po vseh brigadah. Trajalo je precej časa, da so po stalnem izboljšavanju tehnične organizacije in političnega stanja v brigadah začele iste presege za 5—10 odst. Brez dvoma pa bi se efekt dela kakor tudi kvaliteta dela še dosti bolj dvignila, če bi imelo naše tehnično osebje več interesa za splošni napredek. Danes lahko vidimo, da se razvijajo iz navadnih delavcev betonerja in zidarja, ki bodo sčasoma postali mojstri svojega poklica. V naših brigadah norme niso več tak problem, da ga ne bi mogli rešiti. Tov. Herman že z gotovostjo trdi: »Te norme bomo mi prestigli.« Brigade presegajo norme povprečno ca 20—25 odst., vendar še ne moremo trditi, da je vse v redu. Politično življenje samih brigad je preslabo. Mladinska in sindikalna organizacija se za to ne zmenita, kar je brez dvoma vredno graje in kritike.

Uprava taborišča se za prošnje, da bi se dalo mladini, ki dela v brigadah, posebno barako, ne zmeni. Ne moremo si misliti uspešnega brigadnega dela, ako mladina tudi po delu ni skupaj, če se ne vzgaja v duhu kolektivizacije in vsestranske medsebojne pomoči. Upam pa, da so se ti tovariši lahko prepričali o uspehu brigadnega sistema dela in da bodo nudili mladini pri »Gradisu« več resne pomoči.

Potem bodo naše brigade res jedro in osnova vsega kulturnega, fizikalnega in strokovnega dela pri »Gradisu« v Strnišču.

Iz Pleterij

Tovariši Pišek Janez, ki je bil do sedaj hlapec, nam je poslal sledeči dopis:

Bil sem 4 leta za hlapca pri Medvedu Francu v Zg. Pleterjih štev. 18. Opravljal sem vse posle od dela v hlevu do dela na polju in v gozdu. Moral sem delati od 5. ure zjutraj pa do trde teme.

Za to moje štiriletno delo mi je dal kmet vsega skupaj 4 obleke, en par čevljev, ko pa sem šel v brigado, je dal še 150 dinarjev. Spal sem vedno v hlevu pri živini. Z menoj so bili gospodar in cela njegova družina skrajno surovi; tudi tepen sem bil

Fizkultura

Nogomet

8. avg. 1948 je bila odigrana prijateljska nogometna tekma med moštvom FD Konjice in FD Ptujem z neodločenim rezultatom 3:3 v Konjicah.

15. avg. 1948 je bila odigrana v Mariboru prvenstvena nogometna tekma med FD Studenci in FD Ptuj, ki je kljub boljše predvajani igri podlegel z rezultatom 4:3. Tekma se je radi stanja ob koncu 3:3 podaljšala, ko se je v tem Studenčanom posrečilo dati odločilni gol in to zaradi nesporazuma našega vratarja in branilca.

Ptujčanom se pozna, da so brez treninga, kar pa bodo sedaj s sistematičnim treningom popravili. Grajanje vredno je, da nekateri igralci ugovarjajo odločbam sodnika. Zaželjena je mnogo večja disciplina v našem moštvo.

Gole za Ptuj so dali: Berlič, Šerdinšek in Sirc Maks. M. B.

Fizkulturni dan v Središču ob Dravi

V nedeljo dne 15. t. m. so se vršile v Središču tekme v lahki atletiki, odbojki in nogometu. Tekem se je udeležila JA, ki logoruje v Središču, FD Ptuj, FD Ormož in FD Središče.

Tekmo je otvorila odbojka, ki so jo igrali Ptuj : JA 2:1 in FD Ptuj : FD Središče 2:0, tako si je FD Ptuj prisvojil 4 točke. JA 1 točko in FD Središče 0 točk. Igre so bile zelo zanimive in napete, saj so imele največ gledalcev.

V nogometni tekmi med JA in FD Ormožem je bil dosežen rezultat 2:0 (0:0) za JA.

Sledil je tek na 100 m, kjer si je pripoboril prvo mesto Vlasič Milutin (JA) s časom 11,9 sek. 2. Šmiqoc Rudi (Ormož) 12,3. 3. Vittori Dušan (Središče) 12,6.

Skok v višino: 1. Peršič (JA) 1,50 m, 2. Kovačič Branko (Ormož) 1,45 m, 3. Vittori Dušan (Središče) 1,40 m.

Skok v daljino: 1. Demirovič (JA) 5,44 m, 2. Kovačič Branko (Ormož) 4,66 m, 3. Požre Jožef (Središče) 4,62 m.

Met kroglice: 1. Becič (JA) 11,52, 2. Kolkm (JA) 10,45, 3. Tišman Rudi (Središče) 9,53.

Met bombe: 1. Brajkovič (JA) 65 m, 2. Požlep (Ptuj) 60 m, 3. Polanec Ivan (Središče) 54 m.

Tek na 3000 m: 1. Vidovič (JA) 11,46, 2. Madunović (JA) 11,46, 3. Turburan (JA) 11,53,2. Ostali tekmovalci so vsled slabega treninga predčasno zapustili progo.

Po končanih tekmah se je vršila kulturna prireditev, ki jo je izvajalo vojaštvo JA, ki logoruje v Središču. Ogromna udeležba ljudstva je bila jasen dokaz, kako naše ljudstvo ljubi svojo armado in kako je povezano z njo.

Srečko

Fizkulturni dan v Ormožu se vrši dne 29. avgusta 1948. Tekmovali bomo v lahki atletiki, odbojki in nogometu. Pozivamo vsa okrajna društva in aktivne, kakor tudi vse prijatelje fizikulture, da se dneva udeležijo, ker je čisti dobiček namenjen izgradnji združnega doma v Lešnici. FD Ormož

dostikrat. Noben hlapec ni vzdržal pri njem, ker je preveč pretepal. O socialnem zavarovanju pa niti slišati ni hotel.

Delati sem moral tudi ob nedeljah, tako, da nisem bil nikoli prost. Niti pozimi, ko je bil hud mraz, me ni pustil v hišo. Če je prišel kak tujec, nisem smel nikoli v hišo. Skratka: z menoj je ravnal slabše kot z živino. Ko sem jaz odšel v brigado, je moral iti k njemu za hlapca pod štiri-najstletni brat, ki živi pod istimi pogoji, kot sem živel jaz.

Trpel sem, ko sem bil pri njem, pa si nisem vedel pomagati. Šele mladinska organizacija mi je pokazala pravo pot. Javil sem se v mladinsko delovno brigado, ki je odšla na gradnjo Novega Beograda. Tam sem spregledal, kako slabo življenje sem imel pri Medvedu. Napravil sem trden sklep: Nikoli več nazaj za hlapca. Sedaj sem v tovarni. Imam svojo plačo in stanovanje in dobro se mi godi. Pišek Janez

VZGOJA NOVIH KADROV IN ODNOS DO NJIH

Po zmagoviti NOB smo se znašli pred obnovitvijo porušene domovine, pred zaostalim gospodarstvom predvsem naše vasi, pred industrializacijo in elektrifikacijo — pred izvedbo petletnega plana.

Naše plansko gospodarstvo potrebuje lepo število strokovnjakov, strokovnih delavcev in tudi navadnih delavcev, takih, ki bodo znali kaj več kot je smel in mogel znati kdor koli v stari zatiralski Jugoslaviji.

In kako bodo naši mladi delavci nekaj znali, če jih razni mojstri uporabljajo za delo izven delavnice, večkrat celo v gospodinjstvu. Naj navedem samo par primerov: Kelenina Ivan, kovaški mojster iz Ormoža, Roškar Karl iz Spuhlje, Habjanč Jakob, krojaški mojster iz Ormoža. Ti ljudje niso vajencev samo zaposljevali izven delavnice, temveč so

Dan vodnih sportov v Ptuj

V nedeljo, dne 15. t. m. je priredila JA z FD Ptujem dan vodnih sportov na Studenčnici.

Dopolodne je tekmovalo 41 tekmovalcev za značko.

Popoldan so plavalji v sledečih panogah: 100 m prosto: 1. Seč (JA) 1,52, 2. Sobjak (FD) 1,54, 100 m prsno: 1. Milivojevič (JA) 1,35,1, 2. Hlupič (FD) 1,36,3, 200 m prsno: 1. Šrol (FD) 3,52,1, 2. Seč (JA) 3,58, 150 m mešan: 1. Hlupič (FD) 3,57, 2. Milivojevič (JA) 3,59, 50 m prsno: 1. Hlupič (FD) 0,43, 2. Milivojevič (JA) 0,45, 2x100 m štafeta: 1. JA 4,35, 2. JA 5,08.

Ker je pred tekmami dva dni deževalo, je bila voda hladna, zato se ni izvajalo plavanje v obleki s puško in isto tako ne igra ragbi na vodi.

Pokazalo se je, da mnogo Ptujčanov zanima šport na vodi, ker je bila udeležba nepričakovano velika, da pa so sami dali prav malo plavalcev. Škoda, da nismo mogli videti še drugih zanimivih stilov plavanja in skokov, kar bi pozevalo lep popoldan. Mnogo je krivo to, kar smo že v zadnji številki omenili, da nam manjka primeren plavalni bazen, kjer bi mogli trenirati najlepši šport.

Fizkulturni tečaj v Ptuj

V počitniških dneh od 3. do 13. avgusta t. l. se vršil v Ptuj izpopolnjevalni fizkulturni tečaj za učiteljsko osovnošol. Udeležili so se ga mladi kadri prosvetnih delavcev iz petih okrajev in sicer: Murska Sobota, Lendava, Ljutomer, Radgona in Ptuj. Tečaj je potekel v najlepšem redu kljub temu, da se ga je udeležila samo polovica prijavljenih. Na tečaju smo si pridobili znanja in sposobnosti za fizkulturno udeleževanje na podeželju.

S pridobitvami iz tečaja gremo na vas, kjer bo naša naloga v začetku teška, toda, ko bomo premagali prve težkoče in vključili čim več mladine v to udeleževanje, bomo opazili, da naš trud ni bil zaman. Vzgjajali bomo mlade kadre, ljudi krepkega telesnega in duševnega razvoja, ki bodo ljubili svojo domovino in jo tudi znali braniti pred sovražniki. Spomnimo se besed našega maršala Tita: »Prva naloga mladine je, da se uči, druga, da se telesno in duševno razvija in krepči, da sodeluje pri obnovi in izgradnji naše porušene domovine.« Če karakteriziramo te besede, pridemo do spoznanja, da bo kos tem nalogam le tisti, ki se je telesno in duševno krepil na tem polju. Vemo, da država skrbi za fizično vzgojo ljudstva, posebno mladine, v dviganju zdravja, delovne sposobnosti ljudstva, kakor tudi obrambne krepitve države.

Moramo premagati vse ovire, da bomo znali pravilno vključiti mladino podeželja, ne samo z namenom, da bo gojila fizkulturo, temveč predvsem zato da se bo obenem politično vzgajala, da bo razumela pomen današnje fizkulture, ki ima samo en cilj pred seboj: »Z močno telesno in duševno sposobnostjo izpolniti petletni plan in si s tem ustvariti boljše in srečnejše življenje.«

Tečajniki

Delo ljudske tehnike

Po raznih začetnih težavah in neuspehih se je tudi organizacija ljudske tehnike predramila iz skoraj dveletnega mrtvila ter pričela izpolnjevati naloge, katere postavlja pred njo ljudstvo. Ker najdemo vedno pogosteje v naših časopisih članke, ki nam prikazujejo pomen in delo ljudske tehnike, bomo prostor, ki nam ga daje okrajni odbor OF v svojem časopisu na razpolago, uporabljali v glavnem za pregled uspehov in neuspehov dela ljudske tehnike na področju našega okraja.

Nekatere veje ljudske tehnike, kakor radioamaterstvo, motorizacija in deloma fotoamaterstvo so prebrodile prve težave in imajo pogoje, da se hitro razvijejo v društva, ki bodo izpolnila naloge, katere postavlja pred nje petletni plan, to je: dvigniti slehernega državljana do višine strokovno-tehničnega znanja najnaprednejših industrijskih držav.

Ker ima v okviru ljudske tehnike avto-moto-društvo, ki je bilo do sedaj najaktivnejše, največ uspeha, ga postavljamo za zgled drugim društvom in to v glavnem brodarcem, fotoamaterjem in letalcem. Radioamaterji so že na zavidni višini, kljub temu, da niso uspeli prenesti radioamatersko delo na široko ljudsko podlago; posebno niso uspeli prirediti in zainteresirati vso mladino.

jih celo pretepal in psovali, da o izkoriščanju ne govorimo. Drugi taki njim zelo sorodni primeri pa so, da ne pustijo učencev v strokovno šolo.

Protivsem takim in podobnim primerom se naša ljudska oblast neizmerno bori in lepo število takih »dobrih mojstrov« je prejelo že zasluzeno kazni. Taki prekrški niso samo izkoriščanje človeka, temveč rušenje naših pridobitev NOB, to je rušenje našega petletnega plana.

P. S.